
Year on Year Results from Annual Questionnaire for Parents and Carers 
 

 

 November 2021 November 2020 November 2019 
 No of questionnaires: 91 No of questionnaires: 108 No of questionnaires: 93 

Question 
number Agree Disagree N/A Agree Disagree N/A Agree Disagree 

1 97% 2% 1% 100% 0%  100% 0% 

2 97% 3%  97% 3%  97% 3% 

3 85% 15%  87% 13%  87% 13% 

4 92% 5% 3% 89% 11% 1% 89% 11% 

5 97% 0% 3% 97% 3% 1% 97% 3% 

6 93% 4% 3% 89% 11%  89% 11% 

7 91% 2% 7% 93% 7% 1% 93% 7% 

8 78% 4% 18% 95% 5% 2% 95% 5% 

9 90% 6% 4% 90% 10% 2% 90% 10% 

10 67% 3% 30% 90% 10% 8% 90% 10% 

11 72% 6% 22% 90% 10% 7% 90% 10% 

12 96% 0% 4% 95% 5% 1% 95% 5% 

13 97% 3%  97% 3%  97% 3% 

14 70% 11% 19% 87% 13% 5% 87% 13% 

15 97% 0% 3% 92% 8% 5% 92% 8% 

16 92% 5% 3% 98% 2%  98% 2% 
 

 



1  My child enjoys school 9 The school meets my child’s particular needs 

2  The school keeps my child safe 10 The school deals effectively with unacceptable 
behaviour 

3  The school informs me about my child’s progress 11 The school takes account of my suggestions and 
concerns 

4  My child is making enough progress at this school 12 The school is led and managed effectively 

5  The teaching is good at this school 13 Overall, I am happy with my child’s experience at 
this school 

6  The school helps me to support my child’s learning 14 The end of year ‘Annual Report’ gives an 
accurate picture of the progress my child has 
made over the year 

7  The school helps my child to have a healthy 
lifestyle 

15 The school provides a good range of special 
events for the children to get involved in, (eg 
Sports Day etc…) 

8  The school makes sure that my child is well 
prepared for the future (for example, changing 
year group, changing school, and for children who 
are finishing school) 

16 The E-Post Newsletters, Bulletins & Class Dojo 
are useful and keep me up to date with current 
events 

 


